
 
 
 
 
 
VII.osztályunk sajtótörténete...  
... akkor kezdődött, amikor drága jó Borók Imre bátyánkat, mint ambiciózus kezdő 
osztályfőnökünket megszállta a nagy tenniakarás. Amúgy nem volt hozzá szűkmarkú a Jóatya, hiszen 
népszínművünk, tánczenekarunk, egy egész iskolára való kitűnő sportbajnokunk öregbítette a két olsó év 
során osztálya hírnevét. Hanem akkoriban, 1948 elején nem volt még osztályfaliújságunk. Márped
akkoriban ez rangot jelentett volna. Valahogy aztán kiröppentette magából az óhajt. Amire Czukrász 
Imre azonnal felajánlotta önzetlen munkánkat, merthogy a dolgot Simon Bandival meg velem nyilatkozta 
ki megvalósítani. 
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A redakció Simon Bandiék kertjének selymes pázsitján hevert le. A 
szerkesztés még aznap délután nagy lendületet vett, a Nagymama kamarájából 
logisztikai szakértelemmel exportált szárazkolbász és néhány alma fogyasztása közben. Ez a kalória 
pótlás internátusi efféle hiányunkat jólesően helyreállította. 

Czuki a főszerkesztő, grafikus, vezércikkíró, „Előszó az előszóhoz...”  c. bombasztikus 
bevezetőjében, kifejtette, hogy ,a nyakcsigolyánkon ülő csonthordócska használatával" kellene már 
végre csinálni valamit. Bandi ”De ordine classis” gondolatfüzérében a krétaporos-szivacs és 

almacsutka dobálás társadalmunkra nézve káros kérdéseit feszegette, meg az örökké izgő-mozgó Szakál tanár úr katedra-oldal, 
kirúgásával kapcsolatban merített fel összesküvés gyanút. Én a jobb sarokban egy osztálykrónikát kezdtem faragni, „A hetedik 
osztály - úgy mondja a fáma - /Hírhedett társaság a mi iskolánkban..." kezdettel, amire tellett volna még a következő évben is. 

És a református templomra néző két ablak között, Bandi feje fölött, az ígért időre, megjelent a 
gimnázium első, teljesen kézi grafikával készült osztályfaliújsága. 

A második szám színvonalát Makaí Jancsi 48-as hőskölteménye emelte 
Ekkor azonban megjelent a másik faliújság, az új világ új eszméit kétségtelenül aktuálisabban és 

lojálisabban képviselő  „HŐS BALODAL". Az arisztokratikus nevű „Spectator" megszűnt. Első 
számát a 30 éves találkozón helyeztük el Imre bátyánkkal a gimnázium emléktárában. 

Ami a lapokat illeti, egyikből, sem lett világlap.          
                                                                                                                                        barcsaylaci 

 


